

人物

2008年泰国最美人妖



在年年都让泰国国民众瞠目结舌的年度人妖选美活动中,今年19岁的“诺可”最近击败“群芳”,获选为2008年泰国最美丽的人妖。

美国哈利·波特迷 用火柴搭“魔法学校”



美国艺术家帕特里克·艾克顿历时3年,利用602000根火柴棍,完全仿照电影《哈利·波特》中的场景,于大约2年前搭建出一个完整的霍格沃茨魔法学校的模型。在这件华丽壮观的作品中,各式城堡、塔楼和走道一应俱全,与影片中的原型毫不走样。

妙想

金便池



有段时间,坊间一直流传着一个段子,那些生下来就富得“冒油”的油王们,生活极尽奢靡,连马桶都是黄金的,说个什么来着?金马桶?这就有一个,虽然不是马桶,但是差的也不远,金便池,你要不要?表层由纯金打造,耐酸碱,光可鉴人。

隐藏自己的眼睛



这个眼镜的起因,是来自于某动物园的攻击事件,当事人是一头大猩猩,传说中它并不喜欢直接的目光接触,而导致了攻击事件。而这个眼镜在镜片上有个特别的小洞,用来观看外界,而上面的眼睛则是瞄着斜上方。

喇叭花园



“喇叭花园”一定是这个世界上最美眼的音箱了:一支支淡绿色柱状物昂扬向上,如同马蹄莲一般。这样的设计能够保证形成全覆盖的声场,对声音进行完美再现。

博客圈

欲望都市

有一次我与一位欧洲女士聊天,我认为,西方男人没有中国男性那么重视女人的青春。但那位西班牙女性听了,带着惊恐的神色大摇其头:“NO,NO!”她说,无论哪个国家的男人,都是只喜欢年轻女性。我们很吃了一惊,你看马上要上演的电影版《欲望都市》,女一号42岁,女二号萨曼莎52岁,依然在电影里欲语还羞或者欲整难填。

人们常说:女人不怕老,只要老得优雅。这话当然是自己哄自己玩,可是她应该知道,穿着最幼嫩的服饰,就像站在最青春的女性身边,越发地惨不忍睹。据说很多时尚女性是冲着欣赏新一季衣服去看这部电影的,也许穿在一个追忆逝水年华的女人身上,从而想象自己穿起来的情景,更能让她们陡增自信吧! ——孟静

守住红楼的最后一件衣服

听说新版《红楼梦》色胆包天,要让金陵十二钗全部穿上露背装。我吓得鼠标一哆嗦,我茫然四顾,锁定导演李少红老师……张艺谋老师用推拿手挤出满城尽带黄金乳,大获票房成功。于是,李少红老师站在成功的背后默念口诀,施展乾坤大挪移的神功,从胸前移到背后,上演满屏尽露外脊肉。影视界的色情觉醒是收视率的保证之一,所以李老明知色字头上是一把刀,依然抱定荆棘的决心,义无反顾地踏上征程……古色自有古香。李老师言及红楼中朝代模糊,服饰虚拟……美术指导叶锦添老师的大胆想象,应该是锦上添花,而不是扒掉衣服。古色之上,尚有许多精神的古香值得追求,比如诗情,比如画意。李老师求您了,让我们守着红楼的最后一件衣服,怀揣着一个书香盈袖的好梦。 ——都市放牛

事件簿



骏马赛场上翻跟斗

近日,德国汉诺威上演惊人一幕,一匹参加比赛的母马居然在赛场上玩起了前滚翻。如果是参加马术体操比赛,它一定会得到满分10分。毕竟,马翻跟斗的壮举并不是每天都有。这匹4岁的母马名为“影子小姐”,参加马术比赛时,它的主人因意外无法继续比赛,就在主人试图拿走松动的马鞍时,它为观众奉献了这个令人叫绝的杂技表演。面对“影子小姐”的翻跟斗壮举,现场观众全都目瞪口呆。

韩国正在流行 男人争当“宠物”

“我的身高是175厘米,外貌也还不错。愿意将我养做宠物男的女人,请通过手机和我联系。”这是在韩国首尔某大学工学院就读的大学生A某为“寻找女主人”发的帖子。A某说,他将随叫随到,陪女主人一起吃饭,看电影,周末还愿意陪女主人去游玩,只要女主人要求,他都百依百顺。

如今,愿意成为“宠物男”的20多岁韩国年轻男性正在增多。被称为“宠物族”的这些人,是五六年前日本漫画《宠物情人》在韩国赢得人气后开始出现的。在日本已经过时的“宠物男”现象,目前在韩国引起关注。

穿件“变形金刚”也要被拒登机

国内前段时间已经施行了禁止旅客随身携带打火机、火柴乘坐民航飞机的决定。这种现象虽然诡异,但也绝非我国独有。近日,在网上看到两条新闻,比起我们禁止携带打火机来,他们的被拒理由更加离谱。

1. 一名旅游者称他在英国希思罗机场登机时,因为身穿的变形金刚体恤,而被拒绝登机。
2. 加拿大一位在读博士在加拿大Kelowna机场登机时被告知必须没收她所佩戴的枪形首饰才能通过安检。如图,这把“枪”非常袖珍,但还是被安检人员扣了下来,给出的理由是“你怎么知道它不是一把真枪呢?”



排行榜

十大最差科技岗位



据某网站报道,全球最糟糕的科学工作可能是多数人无法估测的,这不,他们就评选出了十大最差科技岗位,肯定有你意想不到的。

- 危险水域潜水员(取得资格认证的潜水员将潜入充满脏物的下水道进行捕捞,其中最糟糕的就是潜水进入养猪场废水池)
- 海洋研究员(他们将每天面临着中毒的危险)
- 大象绝育员(他们需要对象进行绝育)
- 垃圾研究员(与过去的垃圾打交道)
- 动物标本制作员(工作十分残忍,将一些动物杀死,用药液浸泡,然后再装入瓶子中)
- 微软安全技术人员(每天的工作就如同忍者一样头戴布条,上面写着“黑我,攻击我”)
- 重力研究员(必须体验重力场作用,接近无重力状态效果的唯一途径就是让志愿者竖直躺几个星期)
- 奥运会药检员(当你发现世界顶尖运动员服用违禁药物时,他是没有方法赢得比赛的)
- 法医昆虫研究人员(通过研究分析蛆,进而确定谁是凶手)
- 鲸粪收集员(在海上跟踪鲸的游动,用水桶舀鲸的粪便,然后一路紧跟着它)

尚品

双G巧克力



开业于2006年的Gucci首家咖啡店的镇店之宝不是咖啡,而是用来搭配咖啡的Gucci巧克力,它是标准的立方体,饰有不同的双G图案造型,还有多种口味选择。此外,巧克力的味道也会根据一天中时段的不同而略有变化,上午稍甜,下午微苦。

看小兔子 FiFi 的时装秀



最近这个由英国插画作者想出来的FiFi兔开始走上时尚道路,虽然没有迷人的三围,可是却也穿出了时尚的味道,而且感觉比性感模特儿更让人觉得可爱。

通通有 WWW.TONGTONG.COM

美食 楼盘

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

品尝神秘的水煮夜郎

近日,在末来路与石化路交叉口向南150米路东,一家以独特的贵州风味美食为特色的“水煮夜郎”刚刚开张,便吸引了大批中原美食爱好者前往光顾。食客们一边感受神秘的贵州文化,一边大饱口福。

贵州,她被成千上万的远方来客描绘成神奇的“东方瑞士”。她是公园之省、民族节日的百节之省、美食之省,以及具有“文化千岛”美誉的民族文化大省,随着古夜郎文明渐渐端倪,更使她成为最具扑朔迷离色彩的历史文化大省。如今,您足不出郑,只要到“水煮夜郎”,即可感受到神秘的贵州文化。

俗语曰:湖南菜辣、四川菜麻、黔菜集麻、辣、酸、香、野与民族风情于一体。有点辣、有点酸、有点野、吃起来开胃、刺激、痛快。“水煮夜郎”风格清新、氛围别致,美味与风情共煮。来此品尝一次黔菜,将获得一次全新的贵州美食与文化体验。像“盗汗鱼头”、“盗汗酸汤鱼”、“八宝盗汗锅”、“天麻竹荪盗汗鸡”、“盗汗滋补鱼”等“盗汗”系列,以及“黔味回锅肉”、“黔味辣子柴鸡”、“水煮夜郎”等地道的贵州名肴,仅听听菜的名字就够让人浮想联翩了,食后更是让人留连忘返。

酒店开业期间正在举办“开业有礼”、“啤酒赠送”、“天天特价”等三大礼酬宾活动。

(文昌豪生)



糖酒商品交易会

7月4-6号(开封汴京饭店)

- 邀请河南省18地市109县经销商约6万人参会
- 七月六号开幕式当天“武林风”栏目原班人马演出助势
- 大河报、郑州晚报、东方今报、开封日报全方位广告宣传

会展电话 0371-66926209 13103711448 13837876666

青海系列佳肴(一)

# 福乐尔青海人家

6月9日隆重开业!

惊喜不断 载歌载舞 桌桌有礼

好消息:原民航路青海人家在沉寂一年之后再次爆发,融入福乐尔青海人家,让您足不出郑,就能品尝到纯正的青海风味!欢迎新老朋友光临品尝!

人参果炖羊杂

订台电话: 63855318 地址:黄河路与沙口路交叉口路北

# 首付1.7万

## 地铁口/精装商务公寓!

HARDCOVER BUSINESS APARTMENT

地铁一号线入口旁,全精装修商务公寓  
首付1.7万元即可获得,期房也能收租金

联系 电话 67658677

地址:郑州市建设路与华山路交汇处  
开发商:快乐屋(郑州)房地产开发有限公司